



România
Județul Hunedoara
Primăria municipiului Lupeni

Str. Revoluției nr.2
335600 – Lupeni
Jud. Hunedoara

Tel. 0254-560725, 560504, 560680
Fax. 0254-560515
e-mail: info.lupeni@rdslink.ro

PROCES-VERBAL
Nr 2 / 30.03.2021

**Privind evaluarea dosarelor
depuse de participanți la concursul organizat de către UAT MUNICIPIUL LUPENI, în vederea
selecției unui partener eligibil în cadrul apelului de proiecte – „creșterea incluziunii și abilitarea
romilor” – runda a 2-a ;**

Având în vedere necesitatea selecției unui partener, având în vedere faptul că Parteneriatul între entități publice/asociații de autorități locale și ONG-uri din România este obligatoriu și reprezintă criteriu de eligibilitate în cadrul Apelului de Proiecte – „Creșterea Incluziunii și Abilitarea Romilor” – Runda a 2-a ,

Comisia numita prin Dispoziția Nr. 349/24.03.2021 a Primarului Municipiului Lupeni, a procedat astăzi 30.03.2021 la evaluarea dosarelor depuse în cadrul concursului din Apelul de Proiecte – „Creșterea Incluziunii și Abilitarea Romilor” –Runda a 2-a, de către următorii candidați:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Documentație depusă
1	ASOCIAȚIA UMANITARĂ „CASA DE COPII” LUPENI	Dosar de participare care conține: <ul style="list-style-type: none">• solicitare înscriere concurs, redactată sub forma unei cereri adresată Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Lupeni;• documentele statutare de constituire și funcționare;• organigramă/alte documente relevante privind structura organizatorică;• documente care atestă implicarea în cel puțin un program de natură socială și/ sau privind servicii locale de bază/ activități de animare în teritoriu;• documente care atestă faptul că poate fi prestator de servicii sociale, acreditate și licențiate, conform legii, pentru a contribui la Obiectivul de Apel Nr.1, alături de Primăria Municipiului Lupeni, în calitate de Promotor al Proiectului.• documente care atestă experiența în lucrul cu copiii, prin activitățile desfășurate- se consideră avantaj dar nu este criteriu eliminatoriu;• documente care atestă experiența în implementarea proiectelor, finanțate din fonduri nerambursabile – se consideră avantaj dar nu este criteriu eliminatoriu;• declarația reprezentantului legal prin care acesta își asumă faptul că îndeplinește condițiile generale și specifice de eligibilitate prevăzute în cadrul apelului de proiecte;• declarația reprezentatului legal, prin care se asumă respectarea prevederii din Apel, conform căreia, aceeași entitate poate avea calitatea de partener în maxim trei proiecte depuse în cadrul Rundei 2 a prezentului apel (în cazul în care a depus un proiect ca PP, poate avea statutul de partener doar în alte două proiecte);

În urma analizei dosarelor de concurs, se evidențiază următoarele rezultate:



România
Județul Hunedoara
Primăria municipiului Lupeni

Str. Revoluției nr.2
335600 – Lupeni
Jud. Hunedoara

Tel. 0254-560725, 560504, 560680
Fax. 0254-560515
e-mail: info.lupeni@rdslink.ro

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Documentație depusa	Punctaj obținut în urma evaluării dosarelor	Observații	Rezultatul verificării eligibilității administrative a dosarelor
1	ASOCIAȚIA UMANITARĂ „CASA DE COPII” LUPENI	Dosar de participare care conține: <ul style="list-style-type: none">• solicitare înscriere concurs, redactată sub forma unei cereri adresată Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Lupeni;• documentele statutare de constituire și funcționare;• organigramă/alte documente relevante privind structura organizatorică;• documente care atestă implicarea în cel puțin un program de natură socială și/ sau privind servicii locale de bază/ activități de animare în teritoriu;• documente care atestă faptul că poate fi prestator de servicii sociale, acreditate și licențiate, conform legii, pentru a contribui la Obiectivul de Apel Nr.1, alături de Primăria Municipiului Lupeni, în calitate de Promotor al Proiectului.• documente care atestă experiența în lucrul cu copiii, prin activitățile desfășurate- se consideră avantaj dar nu este criteriu eliminatoriu;• documente care atestă experiența în implementarea proiectelor, finanțate din fonduri nerambursabile – se consideră avantaj dar nu este criteriu eliminatoriu;• declarația reprezentantului legal prin care acesta își asumă faptul că îndeplinește condițiile generale și specifice de eligibilitate prevăzute în cadrul apelului de proiecte;• declarația reprezentatului legal, prin care se asumă respectarea prevederii din Apel, conform căreia, aceeași entitate poate avea calitatea de partener în maxim trei proiecte depuse în cadrul Rundei 2 a prezentului apel (în cazul în care a depus un proiect ca PP, poate avea statutul de partener doar în alte două proiecte);	40 puncte	Candidatul a îndeplinit criteriile de selecție stabilite în vederea eligibilității administrative a dosarului de candidatură	Admis

Rezultatul verificării eligibilității administrative a dosarelor se va publica la sediul Primăriei Municipiului Lupeni, din România, Județul Hunedoara, Strada Revoluției, Numărul 2, la avizierul instituției și pe pagina website a Primăriei, la adresa: <https://primarialupeni.ro/>

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției, pot depune contestație până la data de 01.04.2021 ora 16.00

Comisia:

1. Iacob Viorel Mesaroș: Viceprimar al municipiului Lupeni - președinte;
2. ec. Lia Stupinean: Șef Biroul Dezvoltare Locală, Proiecte – membru;
3. as. soc. Florin Rădulescu: Director Executiv D.A.S - membru;